

Bemutakozás  
fegyelmi bizottsági tagi tisztség vonatkozásában

Köszönettel vettem a jelölést a Magyar TáncSport Szakszövetség Fegyelmi Bizottsági tagi tisztségére vonatkozóan, a jelölést elfogadom, ezúton terjesztem elő rövid bemutatkozásomat a választásra jogosultak részére.

Dr. Monostori Veronika Nórának hívnak, a versenytáncossal való összefonódásom alapját a szombathelyi SAVARIA Táncsport Egyesületben sportolóként eltöltött időszak képezi, ahol az aktív formációs versenyzés befejezését követően az egyesület elnökségi tagjaként segítem táncosaink munkáját.

Az aktív versenyzéssel párhuzamosan az ELTE Állam és Jogtudományi Karán szereztem diplomát, majd a családi ügyvédi irodánkban kezdtem meg a munkát polgári- és büntetőjogi jogterületen egyaránt és a szükséges gyakorlati időt követően jogi szakvizsgát tettem. Később lehetőségem nyílt a közigazgatási hatósági munka megismerésére, mely területen a mai napig dolgozom I. és II. fokú közigazgatási hatósági tevékenység jogi kontrollját és bírósági képviselőt ellátva.

Az utóbbi időszakban a sportági szakszövetségünk fegyelmi szabályzatának alapos megismerésére kényszerültünk, mely vonatkozásában fegyelmi bizottsági tagként történő megválasztásom esetére elsődleges javaslatomként szeretném felvetni annak jelentős módosítását.

Feltétlenül szükséges a szabályzat rendelkezéseibe beépíteni az arányosság követelményeinek érvényre juttatása érdekében a konkrét fegyelmi vétségek esetén rögzített minimum és maximum tételek alkalmazhatóságának szűkebb kereteit, ennek hiányában a szabályozás túl nagy mozgásteret enged a fegyelmi bizottságnak a büntetések kiszabása körében, amely egyértelműen hátrányos az eljárás alá vont szempontjából, illetve jogbiztonsági kérdéseket is felvet.

Meglátásom szerint egy sportági szakszervezet megfelelő működését az támasztja alá, ha a fegyelmi bizottsági munka minél inkább háttérbe szorul, hiszen az a határozott álláspontom, egyben a hatósági, illetve ügyvédi munka során szerzett tapasztalatom is, hogy a sportolók, sportszakemberek és sportszervezetek jogkövető, illetve szabályzatoknak megfelelő magatartását nem fegyelemi büntetés kilátásba helyezésével, hanem együttműködéssel, kommunikációval és megfelelő tájékoztatás-, illetve segítség nyújtásával lehet előremozdítani.

Megfelelő fegyelmi szabályzat esetén is kiemelt hangsúlyt kell fektetni arra, hogy a fegyelmi eljárás lefolytatása, illetve fegyelmi szankció alkalmazása – mintegy ultima ratioként – csak a legvégső eszköz legyen kizárólag olyan súlyú cselekmények esetén, ahol más, enyhébb eszközök nem alkalmazhatóak, illetve a fokozatosság és arányosság elvét is figyelembe véve eredménytelennek bizonyulnak.

Megválasztásom esetén minden tevékenységem során a magyar táncsport, és azon belül is elsősorban a versenyzők érdekeinek megfelelően fogok eljárni.

Szombathely, 2022. április 29.

Köszönettel és tisztelettel:



---

Dr. Monostori Veronika Nóra